

# Deposit to earn rewards



Sign up and deposit to receive up to **17,500 USDT** in bonuses.  
Exclusive for new users only.

Get it now

## Мем-монета Laser Eye \$DMAGA взлетела на 15 548%: изучаем причины ее феноменальной популярности

<https://www.btcc.com/ru-RU/academy/research-analysis/laser-eye-dmaga-meme-coin-soars-15548-exploring-the-reasons-for-its-phenomenal-popularity>



Наклейка аватара с синим лазерным глазом Маска подтолкнула вдохновленную Трампом мем-монету \$DMAGA к ошеломляющему росту на 15 548%, подчеркнув значительное влияние тенденций социальных сетей на криптовалютные рынки.

- [Новый лазерный аватар Илона Маска: изменение его цифрового представления](#)
- [Маск одобрил \\$DMAGA Dark Meme Coin: новый криптотренд](#)
- [\\$DMAGA взлетает в цене более чем в 155 раз](#)
- [Обновление фото профиля Messarifounder: наклейка с голубыми лазерными глазами](#)

## Новый лазерный аватар Илона Маска: изменение его цифрового представления

Новая наклейка для аватара с ее яркими цветами и футуристической эстетикой идеально отражает масштабную личность Маска и его непоколебимую приверженность инновациям. Лазерные глаза, символ, который часто ассоциируется с научной фантастикой и технологиями, служат намеком на стремление Маска к будущему, основанному на возобновляемых источниках энергии и передовых технологиях.

Инсайдеры отрасли предположили, что это внезапное изменение может быть связано с недавней «сильной поддержкой Трампа» Маском на перевыборах президента США. Использование американского флага в качестве фона может рассматриваться как политическое заявление, в то время как лазерные глаза могут представлять видение более яркого, более технологически продвинутого будущего.

Интересно, что известный китайский криптограф KOL «0xSun» указал на то, что новая наклейка с аватаром Маска, возможно, стала катализатором всплеска \$DMAGA эко-мемов Solana. Это говорит о том, что влияние Маска простирается далеко за пределы автомобильной промышленности, и каждый его шаг может повлиять на рынок криптовалют.

## Маск одобрил \$DMAGA Dark Meme Coin: новый криптотренд

Повествование, лежащее в основе \$DMAGA, находится на одном уровне с другими популярными мем-монетами, такими как \$Fight и \$Miggles, но с дополнительным слоем силы. В отличие от последнего, \$DMAGA может похвастаться напрямую коррелированным токеном, который сопоставляет события с соответствующими мем-монетами, способствуя более прочной связи между сообществом и базовым активом.

История, связанная с принятием Маском \$DMAGA аватара, разворачивалась постепенно, начиная с боковой торговли около 5 млн в течение двух часов с 3:30 до 5:30 утра. Тем не менее, именно член сообщества @koreanjewcrypto зажег искру, опубликовав подробное объяснение, которое катапультировало популярность монеты.

Для тех, кто обратил внимание и действовал быстро, возможностей было предостаточно. 0xSun посетовал, что если бы он не спал в это критическое время, он потенциально мог бы получить существенную прибыль в размере не менее 100 000 U. Хотя в ретроспективе нет никакого «если», будущее для \$DMAGA выглядит многообещающим, поскольку одобрение Маска и присущая монете нарративная сила позиционируют ее для дальнейшего роста и принятия.

## \$DMAGA взлетает в цене более чем в 155 раз

За последние 24 часа рост стоимости \$DMAGA достиг поразительных 10 058%, что сделало его одной из самых эффективных мем-монет дня.

Этот исключительный рост затмил другие подобные монеты, основанные на таких концепциях, как Dark Musk и Dark Elon, такие как \$DARKELON, которая показала скромный рост примерно на 1633%, и \$LASER, с приростом примерно на 1452%.

## Обновление фото профиля Messarifounder: наклейка с

## голубыми лазерными глазами

Поскольку Маск является самым богатым человеком в мире, тесно связанным с криптовалютной экосистемой, каждый его шаг очень ожидаем. Переключившись на этот футуристический лазерный аватар, он привнес чувство волнения в рынок, особенно когда он восстанавливается после недавних спадов. Мотив американского флага и красная цветовая палитра аватара также перекликаются с продолжающимся предвыборным нарративом в США, намекая на потенциальную политическую позицию Маска.

Эта тенденция прижилась, и многие влиятельные лица и ключевые фигуры в криптосфере приняли аналогичные красные профили с голубыми лазерными глазами. Выдающиеся личности, такие как Райан Селкис, основатель Messari (@twobitidiot), а также трейдеры @Bluntz\_Capital, @wsbmod и @wallstreetbets, приняли эту новую тенденцию, добавив ей виральности.

Учитывая быстрое распространение этого явления, очевидно, что синяя лазерная наклейка для глаз стала горячей темой не только на день или два, но, возможно, и на более длительный период. Тем не менее, важно отметить, что, хотя первоначальный всплеск популярности является захватывающим, долговечность и влияние этой тенденции в значительной степени зависят от того, как она поддерживается сообществом и участвующими проектами.